

– Деньги вам выделили еще в конце прошлого года. От вас требовалось только грамотно организовать конкурсные процедуры. Но теперь полтора-два месяца строительного сезона потеряны, следовательно, не будут отремонтированы все запланированные объекты, – заявил глава региона.

Изучив ситуацию, Валерий Лимаренко потребовал от глав муниципалитетов, которые не справились с подготовкой контрактов по ремонту дорог до 1 мая, провести разбирательство. При необходимости будут приняты кадровые решения в отношении заместителей, курирующих эту сферу.

В бюджете на 2019 год Охинскому району предусмотрена субсидия на строительство и реконструкцию автодорог в размере 97 млн. рублей, в том числе на реконструкцию дороги ул. Вокзальная – ТЭЦ со сроком выполнения на 2019-2020 годы. Аукцион был размещен 01.04.2019 и состоялся 22.04.2019. В связи с тем, что была подана жалоба УФАС, аукцион признан не состоявшимся. На данный момент вносятся изменения в конкурсную документацию, плановая дата повторного размещения – 16.05.2019.

Также на 2019 год, в рамках субсидии на ремонт и капремонт автодорог на общую сумму 62,6 млн. руб., запланирован ремонт подъезда к городскому кладбищу на сумму 26 млн. рублей (дата аукциона – 03.06.2019, дата заключения контракта – 17.06.2019), и ремонт дорог общего пользования местного значения (размещение извещения запланировано на 27.05.2019, предположительная дата аукциона – 17.06.2019, предположительная дата заключения контракта – 01.07.2019), на который, к ранее предусмотренным 36 млн. рублей будут направлены дополнительно выделяемые в мае 2019 года 30 млн. рублей. Общая сумма контракта 80 млн. рублей со сроком выполнения в 2019-2020 годах.

На проведение проектно-изыскательских работ и разработку проектно-сметной документации по капремонту автодорог и строительству мостов в бюджете муниципалитета предусмотрено 45 млн. рублей на 9 объектов.